

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

«Під час робочої поїздки в Донецьку область президент України Володимир Зеленський відвідав передові позиції українських захисників у Авдіївці. Глава держави заслухав доповідь командувача оперативного-тактичного угруповання «Донецьк» щодо ситуації в районі його відповідальності», - йдеться у повідомленні прес-служби глави держави. Крім того, Зеленський поспілкувався з військовослужбовцями морської піхоти, десантно-штурмових, механізованих та артилерійських підрозділів і подякував їм за службу. Також президент вручив військовослужбовцям державні нагороди. Захисники отримали ордени Богдана Хмельницького II та III ступенів, а також ордени «За мужність» II та III ступенів.

Україна і Польща досягли порозуміння у питанні транзиту українського зерна польською територією після того, як Польща запровадила заборону на ввезення українського зерна та іншої сільськогосподарської продукції. Його відновлять в ніч з 20 на 21 квітня 2023 року. Як повідомляє прес-служба Мінекономіки, таку заяву зробила перший віцепрем'єр-міністр – міністр економіки Юлія Свириденко за підсумками перемовин у Варшаві. «Ми ставимося до проблем, які виникли у польських колег, з такою самою увагою, як і Польща ставиться до наших проблем. Тому ми маємо оперативну і конструктивно реагувати на цю кризову ситуацію. За результатами переговорів було вирішено, що транзит українських сільськогосподарських товарів через територію Польщі буде розблоковано у ніч з четверга 20 квітня на п'ятницю 21 квітня поточного року», – розповіла міністр.

Міністр оборони України Олексій Резніков пояснив, чому Ізраїль не допомагає Україні наданням зброї. Про це він повідомив в ефірі інформаційного марафону. «Політики ухвалюють рішення, виходячи з ситуації всередині. Проросійського населення в Ізраїлі достатньо. І відповідно, їх партії відтанцюють ці речі. Тому вони знаходять будь-які причини пояснити, що відкрита допомога Україні означатиме руйнування балансу всередині країни і наражатиме на ризики», - сказав Резніков. Міністр наголосив, що Ізраїль поки що залишається країною, де треба проводити агітацію і дискусію.

Протягом останнього тижня Німеччина передала Україні зенітно-ракетний комплекс Patriot із ракетами до нього. «Комплекс далекобійний, зможе діставати (цілі) на відстані до 150 км, а це дозволить відганяти подалі російську авіацію від наших кордонів». За словами речника Повітряних сил ЗСУ полковника Юрія Ігната, якщо це один з останніх варіантів ЗРК, а саме, Patriot PAC-3, він також зможе збивати балістичні ракети, такі як Іскандер-М, на відстані до 40 км.

Міноборони просить громадян не повідомляти про смерть військовослужбовців раніше, ніж це підтверджено офіційно. Про це повідомила заступниця міністра оборони Ганна Маляр. «Родичі не повинні дізнаватись про загибель військовослужбовця з Інтернету. В ЗСУ є порядок оповіщення родичів про загибель військовослужбовця. Правом повідомляти цю інформацію наділені ТЦК СП. Не командири, не побратими, не офіційні сторінки бригад тощо. Працівники ТЦК СП мають досвід та спеціально навчені такими комунікаціям». За словами Маляр, вже був випадок, коли бачили свідки загибель, але тіло не знайшли. Згодом військовослужбовець виявився живим.

Стрімкого потепління в Україні не передбачається – Укргідрометцентр. Найближчі кілька днів синоптична ситуація в Україні буде без особливих змін. Опадів дещо поменшає, але температура істотно не зміниться. Про це розказали в Укргідрометцентрі. «Ми вже перетнули екватор весни, але поки що стрімкого потепління не передбачається. Проте звичайно переважає весняна погода», - кажуть синоптики. Найближчий тиждень в Україні буде свіжим, вночі та вранці холодно, вдень помірно тепло. Також, за її даними, періодично очікуються дощі.

Індія стала найбільш густонаселеною країною світу, обігнавши Китай майже на 3 мільйони осіб: її населення – 1 428,6 мільйона або понад 1,4 мільярда людей. Дані Організації Об'єднаних Націй. Сполучені Штати Америки посідають далеке третє місце з населенням 340 мільйонів. Дані відображають інформацію, доступну станом на лютий 2023 року, йдеться у звіті. Останній перепис населення в Індії проводився у 2011 році, а наступний, що планувався на 2021 рік, затримується через пандемію.

Із ювілеєм!

18 квітня відсвяткувала свій 90-річний ювілей жителька Вороновицької громади **Тетяна Василівна МАЛЬОВАНА**.

За дорученням селищного голови Олександра Ковинько привітати ювілярку пані Тетяну з днем народження завітали заступниця селищного голови Тетяна Ліщук, начальниця відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Марія Гусак, очільниця ради ветеранів Валентина Квятковська. Ювілярці подякували за невтомну працю, вручили подяку – вітання та побажали міцного здоров'я, бадьорості, добра, щастя, Божого благословення, довголіття і всіх земних благ.

Тетяна Василівна поділилася, як теплими, так і тривожними спогадами про свій життєвий і трудовий шлях.

Все життя жінка важко працювала. Довгий проміжок часу працювала на місцевій швейній фабриці. Протягом 20 років віддано служила Богові, церкві і людям була сестрицею у церкві та співала у хорі.

Щаслива мати прекрасних дітей. Має Тетяна Василівна і найцінніше – 5 внуків та 5 правнуків. Ювілярка пишається своїми дітьми, внуками та правнучками, дякує їм за турботу, а Богу за те, що вділив їй стільки років життя.

Тетяну Василівну завжди поважали односельчани і це не випадково, адже пані Тетяна випромінює стільки тепла і позитиву, що хочеться побажати, щоб роки і надалі були їй лише в радість, щоб ще не один деся-



ток літ зустрічала так же радісно, як сьогодні.

Коли позаду 90 років життя, важко описати його одним словом, бо воно – як книжка, яку гортати б і гортати, читати б і читати.

Тетяна Василівна – одна із тих, кому Господь подарував цілу вічність. І найбільший секрет її довголіття, мабуть, лише у доброму серці, яке навіть через 90 літ не змогло зрозуміти, що таке злість і ненависть, бо за такий некороткий відрізок часу, день за днем не втомлювалося любити.

Ще одне авто вирушило зі Стрижавської громади на фронт

Стрижавчани невтомно продовжують підтримувати наших воїнів! Днями ще одне авто вирушило зі Стрижавської громади на фронт.

Ключі та документи від автомобіля «Мерседес-Бенц Віто» отримав земляк, стрижавчанин Станіслав з позивним «Міхаліч». Уже скоро ця машина допомагатиме бійцям військової частини А4123 – саме того формування, де служив Герой України «Да Вінчі».

Потребу доукомплектувати штаб автівкою голові Стрижавської ТГ Михайлу Демченку озвучив командир військового формування та житель громади Станіслав. Річ у тім, що транспортна одиниця, якою користувались бійці раніше, була знищена у бою.

«Я пишаюсь тим, що у громаді достатньо людей, готових одразу ж прийти на допомогу захисникам, шойно виникає така необхідність. Разом з нашими підприємцями-аграріями ми придбали автівку. Широ вдячний за сприяння, час та фінансову участь Олегові Кузьменку, Олегу Коливайлу, Василю Гоцуляку, Олександрові Кошелеву та Ірині Беспалько. Добру справу робите, підтримуючи українське військо», - прокоментував очільник громади Михайло Демченко.

Разом з машиною відправили на фронт зі Стрижавської громади годинці до Великодня, щоб хлопці та дівчата на передовій змогли відчутти смак домашніх страв та тепло свята! А ще доклали до



вантажу маскувальну сітку, сплетену руками жителів.

Дякуємо кожному, хто долучився до цієї важливої ініціативи!

Нехай автівка надійно служить військовим, а наша віра у них зміцнює бойовий дух! Україна переможе!

Після поранення я знайшов себе у спорті»: колишній розвідник з Вінниччини готується до марафону в Лондоні



Роман Кашпур на протезі з 2019-го. Попри це, планує подолати 42 км марафону, аби надихнути інших захисників, які втратили кінцівки, не здаватися.

Сам забіг, 43-ї Лондонський Марафон (TCS London Marathon), пройде у Великобританії 23 квітня. До нього Роман Кашпур готується останні три місяці по 2 години на день. Настанови й завдання тренерки отримує по відеозв'язку.

Ветеран каже, що протез не заважає тренуванням:

«З протезом, якби це абсурдно не звучало, трішки краще. У мене інша нога була поранена,

тому, коли на дистанції біжиш починає трішки поболовати, а з протезом проблем немає».

Роман пішов на війну добровольцем. Тоді йому було 19. А вже в 22 втратив частину кінцівки, наступивши на протипіхотну міну поблизу Мар'їнки.

За словами захисника, після поранення знайшов себе в спорті. Через 9 місяців після ампутації Роман Кашпур взяв участь в «Іграх героїв», де переміг. Під час епідемії коронавірусу посів перші місця у кількох номінаціях на «Іграх героїв онлайн». А в грудні 2021 в Чугуєві на Харківщині встановив рекорд України, протягнувши на протезі за 44 секунди 16-тистонний літак Ан-26 на 6 метрів 40 сантиметрів.

На початку повномасштабної війни Роман перебував на Харківщині. Евакуйовавши родину на Вінниччину, повернувся боронити країну на протезі для купання.

Пів року потому став волонтерити та повернувся у спорт. Лондонський марафон, до якого готується, буде першим міжнародним змаганням для Романа. Під час забігу ветеран планує зібрати 100 тисяч фунтів на протези для побратимів. Цього вистачить на кілька протезів, каже Роман:

«Коли людина в госпіталі лежить, як це було зі мною, волонтери, друзі приходять, кажуть не здаватися – це одне. А коли хлопці приходять без рук, без ніг і бігають перед тобою, показують як можна на протезах це робити – воно більше мотивує. Головне вірити у власні сили, можливості».

Великдень – християнське свято, яке символізує безмежну Божу любов. У цей день кожен з нас замислюється про спасіння й прощення, а душі простягаються до світла.

Напередодні світлого Великодня очільник Вороновицької громади Олександр Ковінько спільно з колегами подарували найбільш потребуючим мешканцям з числа сімей які перебувають у складних життєвих обставинах, осіб з інвалідністю I групи та осіб похилого віку які перебувають на догляді вдома, великодній настрій разом з великодніми пасочками.



Окрему вдячність висловлюємо кафе «Росоха» за смачні пасочки, за яйця СФГ «Олександрівське», за цукор От.Анатолію Кузнєцову.

Для створення атмосфери великого християнського свята, проведена добродісна акція. Одиноки та соціально незахищені мешканці Лука-Мелешківської громади отримали запашні пасочки, які прикрасили їх стіл на Великдень.

Традиційно паски надані підприємцями-меценатами: магазин «Апельсин» (Володимир та Антоніна Щерба) та Лука Пекарня Вінниця (Алла Ероміна). Щиро дякуємо всім хто допомагає безкорисно.



Волонтерство - це стан душі

Для того, щоб волонтер поїхав у дорогу до наших хлопців, не покладаючи рук працюють багато людей, які люблять і підтримують Захисників, які переживають, чи є у хлопців їжа, чи тепло в них, чи мають вони в що передодягнутися? Саме історія про села та їх неймовірних жителів, які тримають фронт своєю невтомною працею опублікувала у себе в соцмережі відома волонтерка Олена Верлан-Кульшенко.



«Почну із зустрічі з Наталією Пилявець. Вона - незламна мама Героя з села Вороновиця. Її син Пилявець Богдан Борисович віддав життя за Україну. Скільки мужності, сили і витримки треба мамі, щоб зібратись і продовжити жити, і допомагати іншим. Наталія-волонтер, вона неодноразово збирала і збирає допомогу нашим Захисникам, організувала жителів громади. З її майстерних рук виходять надзвичайні короваї, пироги, хліб, про це знає вся Вороновиця і навіть Вінниця. Хлопці, які перебувають на лікуванні у Вінниці завжди чекають вівторка, коли смачнючі пироги привозить Наталія. А цього разу смаколики, приготовлені Наталею і її жіночкою командою їдуть до наших бійців на схід. Низький уклін мамі Героя і всім її дівчатам за тепло ваших сердець і вашу таку «мамину» передачу!»

Інша історія про село, яке в числі перших в області відчуло, що почалась широкомасштабна війна, це Гавришівка, вибухи на території аеродрому, проліт ракет і чітка організація патрулювання жителями. Та разом з цим, в селі постійно допомагають військовим, печуть, збирають необхідні речі, купують. Чого була вартість історія, коли на потребу в лікарні у апаратах для бійців, після мого посту, за 10 хвилин зателефувала Людмила Козяр-Василець і сказала:»- Це купити Гавришівку». Саме про дивовижну родину Людмилу і Олега, їх друзів хочу розповісти вам.

Будинок культури села-це не просто центр, де займаються діти і дорослі, це неповторний колектив і постійна робота на допомогу ЗСУ.

Завдяки жителям села Гавришівка на фронт їдуть теплі ковдри, печиво, чай, кава, а ще приготовлені неповторною командою Гавришівки солодощі для бійців!!! Дякуємо дружній команді жителів села Гавришівка за підтримку воїнів, дякуємо родині Козяр за організацію, і ще за те, що завдяки вашим старанням підрозділ, де служить ваш односельчанин отримує неповторне солодке вітання від всього села!

А отже, мова про жителя села Василя Вороноку. Він перебуває на сході, разом з побратимами виконує важливу задачу в одній із «гарячих точок». І моє знайомство з Василем почалося на бойовій позиції під час мого чергового приїзду. Далі - передачу доставляла з дому, в потім була ситуація, коли я вже була в дорозі, мама телефонує з тим, що нічого йому не передала, і він тиждень без зв'язку. Я пообіцяла, що йому особисто передачу організую, і знаю, що там, де тоді був Василь довезли хлопці передачу від мене разом з запискою. І я відзвувала мамі, що він живий, цілий, все добре, скоро буде на зв'язку. А цього разу мама Василя передала посилку для всього підрозділу, вона теж їде до хлопців. Бо мамі, вони такі, в них всі мають бути нагодовані і в шапці!)))))», - зазначає у Facebook Олена Верлан-Кульшенко.

На ярмарку в ліцеї зібрали 48 тисяч гривень для оборонців

Більше 48 тисяч гривень на підтримку захисників зібрали на ярмарку, який zorganizували учні та педагоги ліцею у селі Агрономічне. За словами директорки закладу Наталії Ануфрієвої, це вже другий таких захід у цьому навчальному році. Восени для оборонців зібрали 40 тисяч гривень.

Окрім, цього ліцеїсти доєднують і до інших акцій, які zorganizовують волонтери, щоб допомогти українській армії.

Ініціаторами чергового ярмарку виступили волонтери ГО «Подільська ластівка». Очільниця Оксана Іванькова розповідає, що через соцмережі необ-

шені юннатами на навчально- дослідних земельних ділянках закладу.

Присутні мали змогу взяти участь у благодійній лотереї. Вартість квитка була 100 гривень. Розігрували три лоти.

«Перший лот - це розписана з передової гільза, другий лот - це смаколики від наших крафтових виробників, і третій - це від майстрині народної творчості Наталії Луценко. Охочі придбали квиток за 100 гривень, а потім якийсь учень дістане номерок і виграє щось із цього», - розповідає Оксана Іванькова.



Вторгували учасники ярмарку 42 225 гривень.

Вчителька біології Ольга Свередюк смаколики продавала разом із ліцеїстами 8-Б класу. В асортименті - козацькі бутерброди, дедуни, торти, варення, солодощі.

«Продаємо кекси, бутерброди, желе, тортік «Наполеон», плюшки з яблуками, шаурму діти зробили. Паска, крашанки. Найдорожчою була баночка домашнього варення

- 50 гривень, а так, то ціни по 10 і 15, 20, 30 гривень», - каже Ольга Свередюк.

Шоколадне печиво з цукровою пудрою на ярмарку продавала вінничанка Катерина. Суспільному розповіла, що має двох ліцеїстів: син закінчує перший клас, донька - четвертий. Печиво готували разом. Продає по сім гривень за одне.

«Хочемо допомогти, як можемо, і дітей долучаємо до благодійності. Хто не зміг з батьків приготувати, то купили продукцію, але долучилися всі», - каже Катерина.

Четверо друзів - два Дмитра, Артем та Кирило - теж ярмаркували. Показують, що купили і за скільки.

«Я купив цукерки на паличці та желе, кекс. Мені мама дала сьогодні більше грошей, аби я щось купив», - каже Дмитро.

«Я купив три кекси, тортік та сосиску в тісті. Все було дуже смачно», - каже Кирило.

За матеріалами Суспільного.

Вічна слава та пам'ять героям

Як їм народ, якого Правди сила Ніким звоювана ще не була...

Ці патріотичні слова славетного українського поета Павла Тичини стали піднесеним гаслом учнів-дослідників військово-історичного клубу «Подвиг» КЗ «Писарівський ліцей» у підготовці та проведенні героїко-патріотичного уроку мужності-реквієм «Вічна слава, вічна пам'ять українським героям. Урок мужності присвячений вшануванню пам'яті героїв-односельчан, учасників російсько-української війни та відкриттю в шкільному музеї історії села героїко-патріотичного меморіалу пам'яті та звитяги «Герої не вмирають». Впродовж декількох місяців ми ретельно вивчали життєвий та бойовий шлях наших героїв-односельчан. Зустрічались з рідними, близькими, вивчали історичні документи. Військово-патріотична акція розпочалась в історичному кабінеті оформленому з патріотичних проектів і стендів експозиції музею. Запрошені рідні героїв Олексія Гуменюка, Дениса Деркача, Олексія Кривешка. Активну участь в проведенні уроку мужності взяли учні 5-11 класів, вчителі, староста Вінницько-Хутірського старостинського округу Владислав Кривешко та помічник старости Майя Власюк, директор ліцею Тетяна Глущенко. На знак вшанування українських героїв всі учні зодягнули вишиванки.

Звучить Гімн України, ведучі уроку Юлія Ковальська та Валерія Борщ хвилююче презентують патріотичний

проект «Подвиг героїв». Шести-класниці Яна Варич, Яна Бачинська, Олександр Деркач вносять до класу Свічки Пам'яті Героїв. Всі учасники схиляють голови у жалобній хвилині мовчання. Піднесено промовляємо патріотичні гасла флешмобу «Славень України!». Переглядаємо хвилююче відео про героїчних українських захисників та захисниць та кажемо найкращі слова подяки та підтримки нашим славетним Збройним Силам України. Другокласник Михайлик Горобець чудово декламував віршки присвячені українським воїнам. П'ятикласник Влад Гаврилюк підготував гарне дослідження «Собака Патрон». Учениці шостого класу Яна Бачинська, Яна Варич, Неоніла Іванішена, Олександра Деркач патріотично презентували у своїх дослідженнях про мужніх героїв Олександра Мацієвського та Яну Рихлицьку, про долі дітей війни. Восьмикласниці Діана Тимошук, Софія Столяренко, Марія Богданюк, Дарина Деркач хвилююче розповідали патріотичне дослідження «Подвигу героїв жити у віках!» Старшокласники Ярина Крепка, Василь Сираветник та Назар Криворучко велично розповіли дослідження «Дороги Мужності і Звитяги» про життєвий та бойовий шлях наших героїв Олексія Гуменюка, Дениса Деркача, Олексія Кривешка. З великим хвилюванням ми слухали неперевершені вірші матері Надії Арсентіївни про сина Олексія Кри-



вешка, хвилюючі розповіді доньки Інни про батька Олексія Гуменюка, сестричок Поліни і Олександри про рідного брата Дениса Деркача. Ми дуже готувались велично зустріти героя-випускника нашої школи, а тепер офіцера-розвідника ЗСУ Максима Притулу. Важке поранення в бою, тривале лікування, і знову на передовій боротьбі з агресором. Мав бути, але військова обстановка не дозволила. Найщиріші вітання і квіти вдячності за виховання мужнього сина героя даруємо найкращій матері Людмилі. І чекаємо нашого героя в школі. Патріотичною Ходою із свічками Скорботи та квітами йдемо до шкільного Музею історію села. Рідні героїв-односельчан відкривають в музеї меморіал пам'яті та звитяги загиблим воїнам російсько-української війни «Герої не вмирають». Символічно поряд з іменами 124 прадідів-односельчан, які загинули в роки Дру-

гої світової війни в боротьбі за нашу незалежність, навічно в Музеї до Пантеону Героїв приєднуються вже їх три правнуки. Молимося і просимо Господа, щоб ніколи більше це число загиблих не збільшувалося. Всі виконуємо духовний Гімн України «Боже Великий, Єдиний нам Україну храни!». Включаємо славетному подвигу Героїв увіковіченому в патріотичних експозиціях «Вічна слава! Вічна пам'ять» та «Мужність. Відвага. Героїзм», Подвигу жити вічно! Скандуємо патріотичні гасла:

Слава Україні! Героям Слава! Україна понад усе!

В нас клятва єдина і воля єдина, Єдиний в нас клич і порив: Ніколи, ніколи не буде Вкраїна Рабою фашистських катів

Василь КРАВЧЕНКО, керівник музею історії села «КЗ Писарівський ліцей».

За день до весілля продав свою наречену товаришу через борги

– Доцю, яку думу гадаєш? – усміхнулася мама до Тані, яка нічого не їла, а зажурено дивилася у вікно. Дівчина важко зітхнула, мить помовчала, ніби роздумуючи, чи відкривати матері таємницю. А тоді зізналася:

– Не знаю, якого жениха вибрати. Два кавалери запропонували заміж. Мати від здивування перестала сьорбати борщ. Ну, нічого собі! Знала, що дочка зустрічається з Миколою – бідовим сільським хлопцем. Головне – люблять один одного, а там, дивись, у радості і повазі наживуть багатство. Тому доччині слова про ще одного залицяльника геть збили з пантелику.

– Який ще кавалер? – стурбовано перепитала.

– Та клеїться до мене внук баби Мані, він з Луцька. Юристом працює.

– Отой на шикарній машині? – ошелешено протянула.

– Так. Але він мені не до душі, – скривилася Таня. – Рудий. Якийсь вайлуватий. Соромиться у клубі підійти, хоча видно, що очей з мене не зводять. Ото вчора провів додому, всю дорогу мовчав. А вже біля воріт, знаєш, що сказав?

– Що?

– Каже, виходь за мене заміж.

– Заміж?! – мама знову здивувалася. – А не зарано?

– Та мені все одно. От Кольку люблю. Він теж заміж кличе. З ним весело. І в компанії говорить, і весь час сміється. А скільки анекдотів знає!

– Ну, анекдотами жити не будеш.

– Ой, мамко, скучна ти, – зітхнула Таня, підперши обличчя руками. – От і думаю, кого вибрати.

– Добре думай.

Жінка помічала, що Таня літала по хаті як на крилах, коли дзвонив Колька. Лише поманить пальцем, і вона вже бігла стрімголов за ним хоч на край світу. А коли бачила, що у двір входить рудий Толик, аж сердилася, губу закопилювала. Мати дивилася на все те, і серце краялося від розпуки. Зі свого досвіду знала, що, певно, ліпшої партії, ніж внук баби Мані, не знайти. Спокійний, врівноважений, а тепер вже й при посаді у прокуратурі. З таким чоловіком дочка би зажила: вже машину має, скоро як молодому спеціалісту дасть квартиру. Буде дитина як сир у маслі кататися. А з іншого боку – любить Таня того бусурмана Кольку. І ніби теж хороший хлопець, роботящий,



але якийсь несерйозний. Пообіцяє – і не прийде на побачення, бо з хлопцями заграється у карти. Розуміла, що навряд чи буде можливо жити дочка за таким хлопцем. Але що вдієш – любов. Тому і не втручалася, щоб потім Таня все життя її не кляла.

Минув місяць часу. Таня готувалася до весілля, яке мали гуляти через тиждень. Таки з двох кавалерів вибрала веселого і компанійського Кольку, за яким вмирала. А той рудий Толик мав бути за старшого свідка, бо з дитинства дружив з Колькою. Як не відмовлявся, але Таня впросила.

Усі витрати на гостину взяла на себе батьки дівчини. Бо наречений був сиротою, мати – колгоспниця: чим могла допомогти? Пообіцяла лише, що від них буде лише кілька гостей.

– Вибачайте, свахо, нема за що весілля робити, – скрушно розводила руками.

Танина мати не сердилася, бо розуміла, яке то вдовине життя. Якби її не взяв заміж теперішній чоловік, то хто зна, як би вони з Танею виживали. А так, дякувати Богу, все у них добре, вона – бухгалтер, чоловік – голова колгоспу.

Напередодні весілля, у суботу, в хаті пеклося, варилося, молода приміряла сукню, з друзками обговорювали конкурси. А коли до Тані подзвонив наречений Колька, вона раптом спохмурніла.

– Ти здурів? – промовила крізь сльози і поклатла трубку. Нічого не сказавши подружкам, уся чорна вибігла з хати. Бачили, що довго на дорозі розмовляла з нареченим, але про що – ніхто не знав.

У неділю вранці на Таниному подвір'ї на все село вигравали музики. А дівчину під гіркі весільні пісні вдягали у вельон. Мати радісно благословила доньку, хоч не розуміла, чого дитина така зажурина, куди подівся її дзвінкий сміх. Хоч би не заслабла?

А коли у двір під весільний марш зайшли гості молодого, всі зацікавилися. Попід руки дружки вели замість Кольки рудого Толика. Матері здалося, що від стресу відніме ноги. Нічого не розуміла: що сталося?! Що робиться?! Чи вона здуріла, чи то її сниться?! Але це не сон. Молодим справді був юрист Толик, а за ним, спираючись на палицю, шкутильгала стара Манька. Таня ж, ніби нічого не трапилося (певно, зараза, все наперед знала!), спокійно, без подиву чіпляла новому нареченому квітку. Щоб не баламутити гостей своєю поведінкою, мати з батьком теж спокійно, наче так і годиться, поблагословили молодят.

Коли весілля у шалаші понаїдалися, понапивалися, мати вибрала момент, щоб поговорити з дочкою.

– Що то за комедія? – прошипіла.

– Не мучте мене. Я виходжу заміж за Толика.

Ото й уся мова.

А увечері, коли розділили коровай і гості врешті порозходилися, Таня зачинилася наодинці з матір'ю. Плачучи, падаючи їй на груди, розповіла жахливі речі. Колька напозичався грошей у циганів, щоб купити собі мопед. А віддавати було нічим. Коли вони приставили йому ножа до горла, у нього визріла «геніальна» ідея. Продати Таню слинявому Толику. Той здивовано вислухав пропозицію і мовчки відрахував потрібну суму. Відтоді Кольку ніхто у селі не бачив. Він подався на північ до свого дядька, який давно там працював. А мати його незадовго померла, не витримавши такого сорому.

З того часу минуло двадцять літ. Чутки про Кольку доходили і до села. Подейкували, що він тричі був одружений офіційно, а скільки мав співмешканок – годі злічити. Заробляє великі гроші, але розпускає їх наліво-направо. Має й дітей, але не глядить їх, добре, коли якусь сотку тищить.

А Таня щасливо усі ці роки прожила з рудим Толиком. Він дослужився до прокурора області. Тішаться дівчатами. Таня тепер і не уявляє, що могла вийти заміж за того покидька, який її продав. Бо кращого чоловіка за її Толика на світі більше немає.

Юлія ШЕВЧУК.

Аби приховати свою таємницю, зробила сина сиротою

Коли Оксана йшла селом, парубки озиралися їй услід. Пишна, туго заплетена коса, величезні карі очі, стрункий стан. Красуня – очей не відвести. От тільки підійти не наважувалися – надто гордою була і вміла з ходу будь-кого відшити. А коли після школи вступила в педінститут, сільські хлопці геть засмутились. Розуміли, що, отримавши диплом, дівчина навіть не подивиться у їхній бік.

Та вже через два роки Оксані довелося вертатися додому. На фермі трапився нещасний випадок – її мама отримала важку травму. Перевелася дівчина на заочний і звалила на свої тендітні плечі догляд за лежачою ненькою і господарством. У важких щоденних клопотах минали дні і місяці. Колісь пишна красуня марніла просто на очах. Її менш примітні подружки виходили заміж, народжували дітей, а Оксана була одиначкою.

Геть покорніла від горя, коли одного літнього ранку покинула цей світ її ненька. Єдиною відрадою була робота. У школі серед дітей забувала про самотність. Не раз ловила себе на думці, як добре було б мати донечку чи синочка! Все веселіше б жилося на цьому світі! Зустріти чоловіка, якого б покохала, Оксана вже й не сподівалася.

Хто у селі на 30-річну дівку подивиться?! Та й, по правді, їй також ніхто не приглянувся.

«Молодість і красу вже не повернеш, а от дитя треба народити, поки не пізно», – посміхнулася своїм думці, розглядаючи у дзеркалі перші павутинки зморщок в кутиках очей.

Тієї ж ночі Оксані приснився маленький білявий хлопчик. Вона купала його у духмяних травах, розчісувала лляне волоссячко. А він усміхався їй своїм беззубим ротиком. Бажання народити дитя буквально переслідувало жінку. І коли вона починала про це мріяти, перед очима стояв Петро. Вони разом працювали у школі. В далекій юності хлопець пробував навіть залицятися до Оксани, але тоді вона зневажливо його відшила. Жінка відчувала, що чоловік і досі небайдужий до неї. Але думки про спільне життя вона гнала геть – у Петра дружина дуже хворіла. Не хотіла вона брати гріх і забирати чоловіка від сім'ї. «Мені ж потрібна тільки дитина», – заспокоювала свою совість.

І коли пізно ввечері в учительській Петро шепнув їй на вушко, щоб зосталася, мовляв, поговорити треба, Оксана зашарілася і... погодилася.

День, коли зрозуміла, що вагітна, був найщасливішим у її житті.

Але тепер постала нова проблема: треба було приховати від Петра, що у них буде дитя. А то ще, не приведи, Господи, вирішить покинути дружину і жити з ними.

Повідомлення про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин

Акціонерне товариство «Укрзалізниця» (АТ «Укрзалізниця») код ЄДРПОУ: 40075815, місцезнаходження: 03150, м. Київ, вул. Єжи Гедройца, 5, e-mail: uz@uz.gov.ua, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ВП Вінницька дистанція сигналізації та зв'язку за адресою: м. Вінниця, ст. Вінниця, 3.

На території майданчика здійснюється поточний ремонт обладнання, фарбування, робота генераторів та компресора.

Викиди забруднюючих речовин здійснюються від



Поки її цікавий стан був непомітним, вирішила переїхати в інший район. Давно вже тітка, мамина двоюрідна сестра, кликала до себе. Там і колгосп багатший, і школа більша. Яюсь проживе. Головне, що буде для кого.

Для Петра було повною несподіванкою, коли 1-го вересня завучка сказала, що Оксана розрахувалася з роботи і виїхала із села. Треба ж було йому місяць з жінкою у санаторії протокитися! Нізачо б не пувист її!

Оксана назвала сина Дмитром. Він ріс жвавим і допитливим. Уперше спитав про тата, коли йому виповнилося п'ять років. Вона й придумала на ходу історію про жахливу аварію, в якій татко загинув.

– Він дуже тебе любив і тепер оберігає з неба, – ласкавим голосом розповідала мама Дмитрику історію на ніч замість казки.

Одного разу, коли вчився вже в класі четвертому, хлопча прибіг зі школи весь в сльозах і прямо з порога випалив: «Хлопці кажуть, що ніякого татка у мене немає! Якщо він помер, то чому ми на його могилу не ходимо?»

Усю ніч Оксана очей не зімкнула, думала, що робити. Сказати синові правду – значило втратити його довіру. В голову їй прийшло тільки одне: поїхати у рідні краї і на кладовищі знайти могилку з таким прізвищем, як у них з Дмитром. А воно у тих селах було досить поширеним.

Вже наступного дня жінка відпросилася з роботи і поспішила на автобус.

Від хвилювання серце шалено тріпотіло: чи вдасться її план?

Небо змилостивилося над Оксаною, і на кладовищі сусіднього села вона знайшла «потрібну» могилку. І прізвище сходилося, і по датах чоловік міг би бути батьком її Дмитра! До того ж видно, що на могилці рідко хто буває – не доглянута.

зварювального обладнання, фарбувального посту, металообробного обладнання, дизельних генераторів та компресора.

В процесі роботи обладнання в атмосферне повітря здійснюються викиди заліза та його сполук (у перерахунок на залізо) – 0,002 т/рік, мангану та його сполук (у перерахунок на діоксид мангану) – 0,0002 т/рік, вуглецю оксиду – 0,2 т/рік, азоту діоксиду – 0,7 т/рік, речовин у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинок та волокна) – 0,5 т/рік, діоксиду вуглецю – 1,0 т/рік, неметанових летких органічних сполук (НМЛОС) – 0,2 т/рік, азоту (1) оксиду [N₂O] – 0,003 т/рік, сірки діоксиду – 0,001 т/рік,

Відтоді напередодні дня народження Дмитра Оксана їхала з ним на могилку незнайомого їй чоловіка, прибирала, привозила квіти.

Одного разу, прийшовши з роботи, Оксана не застала вдома сина. На столі лежала записка: «Не хвилюйся. Поїхав до татка».

Дмитро підійшов до знайомої могилки, поклав вінка. Як же йому багато хотілося розповісти чоловікові, який мовчки дивився на нього з фото на пам'ятнику!

Раптом почув за спиною дрібне стукотіння. Спираючись на паличку, підійшла старенька бабуся. Зморшкватими губами тихо промовила молитву, поцілувала хреста, поправила рушника. А потім пильно глянула на Дмитра і запитала:

– Ти хто такий і що тут робиш?

– Я приїхав до тата, – збентежено прошепотів хлопець.

У старенької нервово засіпалися повіки.

– Тут мій синочок похований. Попав у аварію, зразу на смерть. Крім нього у мене нікого не було. До сьогодні. Жила одна, як перст... – забриніли сльози на очах. – Чотири роки з ліжка не могла піднятися. Кажеш, твого тата могила? А я не вірила сусідці, яка казала, що сюди хтось приїжджає і віночки кладе. Думала, так мене втішає. А виходить, у мене є внук...

Сльози тихенько котилися по старечих щоках. Марія, так звали бабусю, запросила Дмитра до своєї хати, нагодувала його смачнощом борщем, показувала фотографії свого синочка і все пильно дивилася на нього, вишукувала в хлопцеві такі знайомі і рідні риси обличчя...

А коли Дмитро вже стояв на порозі, взяла з нього слово, що найближчим часом приїде з матою.

Додому хлопець повернувся із сяючими очима і з порога ошелешив Оксану:

– Мамцю, я зустрів свою бабусю, татову маму. Вона така славна! В гості нас запрошувала!

У жінки після такої новини серце похололо. Що вона скаже незнайомій жінці? Як пояснить їй, що присвоїла батьківство її покійному синові? Як могла відтягувала ту поїздку, але Дмитро наполягав.

Марія зустріла їх дуже приязно. У хаті пахло пирогами і молоком. Дмитро пішов у сад рвати достиглі паперівки. І поки сина не було поруч, Оксана виплакала старенькій свою сповідь. Вона благала її простити. Сльози котилися і з очей Марії.

– Коли вже так трапилось, я ж не проти, щоб у мене внук був. Ви тільки мене не кидайте, – старенька благально подивилася на Оксану.

Марта ДИМИДІВСЬКА.

аміаку – 0,001 т/рік, бенз(а)пірену – 0,000001 т/рік. В пропозиціях щодо дозволених обсягів викидів встановлюються вимоги до неорганізованих джерел викидів, технологічного процесу, обладнання та споруд, виробничого контролю, адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. Зауваження громадських організацій та окремих громадян з цього питання приймаються протягом 30 днів з дати подання повідомлення в місцеві засоби масової інформації Вінницькою обласною військовою адміністрацією за адресою: 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0 800 216 433.



Кулінарні цікавинки

Соломка з вершкового сиру



Нам потрібно: 200 г вершкового масла, 250 г борошна, 200 г сиру (вершкового плавного), яйце, сіль – за смаком, 20 г кунжуту, 20 г насіння кмину.

Приготування. Розм'якше вершкове масло нарізаємо на кубики, а сир розминаємо виделкою. Трохи солимо інгредієнти. Кладемо їх у миску і додаємо просіяне борошно. Ретельно змішуємо інгредієнти і замішуємо їх у туге однорідне тісто. Накриваємо його кухонним рушником і залишаємо на 5 хвилин. По закінченні необхідного часу викладаємо тісто на посипаний борошном стіл і розгортаємо його за допомогою качалки в лист товщиною, приблизно, 0,5 сантиметра. Можна трохи товщий. Далі за допомогою ножа з фігурним краєм або ж звичайного гострого ножа розрізаємо лист на поздовжні смужки. Для того, щоб тісто не прилипло до леза, його періодично необхідно посипати борошном. Духовку розігрівимо до темпе-

ратури 180 градусів. Деко застеляємо пергаментним папером для випікання. Викладаємо наші вироби на деко. У невеликій мисці або глибокій тарілці збиваємо яйце з дрібкою солі. Пензлем обмащуємо верх соломки збитим яйцем. Далі посипаємо кожну соломку кунжутом або насінням кмину. Можна використовувати в рівних частках обидві присипки. Відправляємо деко в духовку і випікаємо вироби 10-15 хвилин. Готовність соломки визначається за її зовнішнім виглядом: вона має золотистий колір і пишний вигляд. Хрустку соломку викладаємо до склянки або на широку таріль і подаємо на стіл в гарячому або охолодженому вигляді. Зберігати її бажано в накритому вигляді.

Булочки на мінеральній воді

Нам потрібно: 300 г борошна, 200 г газованої мінеральної води, 50 г вершкового масла, 30 г цукру, жовток, 1 ч.л. солі, 5 г сухих дріжджів, кунжут та мак для посипання, вершкове масло для змащування форми.



Приготування. Воду підігріти протягом 20-30 секунд (до температури 40-45°C). Розчинити у ній дріжджі, цукор та сіль. Насипати половину борошна і ретельно перемішати. Додати м'яке масло і добре розтерти його з тістом. Тоді додати решту борошна і ретельно вимісити тісто. Накрити його рушником і покласти в тепле місце на годину. Змастити форму для випікання булочок вершковим маслом. Тісто перемісити, сформувати з нього 8 кульок і викласти до форми. Накрити й покласти в

тепле місце ще на 30-40 хвилин. Змастити булочки збитим жовтком, посипати половину маком, а половину кунжутом і випікати у духовці, розігрітій до 200°C 30-35 хвилин.

Морквяний пиріг «1:3»

Нам потрібно для тіста: 1 скл. моркви сирової, натертої на дрібній тертці, 1 скл. цукру, 1 скл. борошна, яйце, 1 ст.л. олії, 1 ч.л. соди, погашеної оцтом, 1 ст.л. мелених горіхів. **Для глазурі:** 3 ст.л. молока, 3 ст.л. води, 3 ст.л. цукру, 3 ст.л. какао-порошку, 3 ст.л. вершкового масла. **Для оздоблення:** подрібнені горіхи.



Приготування. Змішати яйце з цукром, додати борошно, соду, погашену оцтом, олію, моркву, горіхи і добре розмішати дерев'яною ложкою (тісто виходить доволі густе). Викласти його до силіконової форми і пекти в духовці за середньої температури 40 хвилин. Приготувати глазур: змішати всі інгредієнти, окрім масла, і варити, помішуючи, на маленькому вогні дві хвилини. Зняти з вогню, злегка охолодити і додати масло. Ретельно перемішати. Коли пиріг охолоне, виїняти його з форми, змастити глазур'ю і посипати подрібненими горіхами. Якщо ви використовуєте для випічки не силіконову форму, її потрібно змастити олією і злегка посипати борошном або застелити пергаментним папером. Готовий морквяний пиріг можна розрізати впоперек на дві чи три частини і змастити кремом чи варенням.

Вітаємо ветеранів війни та праці

26 квітня ювілей відзначатиме воїн-інтернаціоналіст, мешканець с.Гуменне - **Юрій Григорович ЄМЕЦЬ**.

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо синовчим іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.

Із повагою,
Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.

20 квітня - хмарно, дрібний дощ, t вдень +8...+11°C, вночі +7...+9°C.
21 квітня - хмарно, без опадів, t вдень +10...+12°C, вночі +8...+9°C.
22 квітня - хмарно, без опадів, t вдень +11...+13°C, вночі +8...+10°C.
23 квітня - хмарно, без опадів, t вдень +10...+14°C, вночі +8...+10°C.
24 квітня - хмарно, можливий дощ, t вдень +10...+14°C, вночі +8...+10°C.
25 квітня - хмарно, дрібний дощ, t вдень +11...+15°C, вночі +7...+11°C.
26 квітня - хмарно, дрібний дощ, t вдень +10...+12°C, вночі +9...+10°C.

В обласному пансіонаті для осіб з інвалідністю започаткували осередок УТОС



Нещодавно колектив художньої самодіяльності Вінницького підприємства Українського товариства сліпих успішно провів концерт в обласному пансіонаті для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку. Після цього деякі мешканці цього закладу, які мають інвалідність по зору, виявили бажання вступити в члени УТОС.

13 квітня голова правління Вінницької територіальної первинної організації товариства незрячих Віктор Зелінський та його заступниця Валентина Порницька провели в пансіонаті збори новоствореної у цьому закладі групи УТОС. Вони урочисто вручили членські квитки восьми новоприйнятим членам, пригостили їх солодощами.

- Ми створили групу УТОС в пансіонаті, адже тут маємо уже 12 членів. Ї очолить працівниця закладу

Любов Семцова, яка вже декілька років співпрацює із нашою організацією та непогано орієнтується в проблемі незрячих людей, - сказав Віктор Зелінський.

Він розповів присутнім про історію організації; які функції вона виконує в суспільстві; як можна себе реалізувати у ній. Віктор Зелінський передав вітання від директора місцевого підприємства незрячих Костянтина Ільницького і вручив директору обласного пансіонату для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку Катерині Якимчук пам'ятний подарунок. В свою чергу, вона подякувала гостям, підтримала співпрацю між організаціями та запросила колектив художньої самодіяльності підприємства незрячих відвідати пансіонат із новою концертною програмою.

Володимир ПРИСЯЖНОК.



ОВЕН (21.03-20.04). Постарайтеся не ухвалювати швидких рішень, позаяк будь-яка помилка може надовго оселити у вашій душі почуття провини. Вчіться слухати та чути, намагайтеся виконувати прохання навколишніх, якщо вони реалістичні, і тоді необхідна допомога від оточуючих прийде вчасно і до вас. Стежте за своєю мовою, ваші слова можуть бути використані проти вас у найближчому майбутньому. Сприятливий день - середа, несприятливий - п'ятниця.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Фортуна посміхається та захищає у багатьох справах. Втілюйте в життя давні проекти, вони можуть принести вам удачу. Бажано не звальювати на свої плечі занадто багато роботи, є ризик не впоратися. Не приховуйте своєї радості або прикрас від близьких, і вони з розумінням поставляться до ваших проблем. Іхня підтримка підбадьорить і додасть сил. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - вівторок.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Вам доведеться вийти за рамки звичного оточення, щоб знайти краще розуміння складної ситуації. Тільки так можна побачити привабливі далекі перспективи. Більше уваги приділяйте своїм мріям, тоді вони почнуть здійснюватися. Вам можуть запропонувати вигідний проект, погоджуйтеся, але не доводьте себе до перевтоми. У вихідні варто трохи розслабитися та вибрати пасивний відпочинок. Сприятливий день - четвер, несприятливий - субота.

РАК (22.06-23.07). Доведеться добренько попрацювати - чим би ви не займалися, ця діяльність зажадає величезної напруги та самовіддачі. Намагайтеся робити кар'єру не на шкоду особистому життю, проблеми на роботі тимчасові, а стосунки з близькими будуть вразливою сферою. У вихідні не варто відмовлятися від походу у гості, ви проведете час не тільки весело, але й з користю. Сприятливий день - четвер, несприятливий - середа.

ЛЕВ (24.07-23.08). Гарний період для завер-

Астрологічний прогноз на 24 - 30 квітня

шення всіх розпочатих справ і підведення підсумків. Будьте впевнені у своїх силах і можливостях, це принесе вам удачу в справах. Постарайтеся продумувати все до дрібниць. Краще піти на компроміс з начальством, ніж сперечатися та псувати стосунки. У вихідні родина підтримає і схвалить вас. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - вівторок.

ДІВА (24.08-23.09). Не відмовляйтеся від запропонованої допомоги, тому що шанси впоратися з поставленими завданнями наодинці дорівнюють нулю. Постарайтеся звільнити для себе більше часу і звести спілкування з колегами, друзями, і особливо - з ріднею, до розумного мінімуму. Не виключені конфлікти з діловими партнерами через обман, який випадково розкриється. У вихідні серйозно поставтеся до проблем близьких людей. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - четвер.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Постарайтеся критично аналізувати пропозиції що надходять та інформацію. Ви будете схильними до безглузди образ на навколишніх, причому буквально на порожньому місці. Буде важливо виявити лідерські якості. Постарайтеся бути уважнішими та не ухвалювати відповідальних рішень. У вихідні доведеться витратити чимало сил на приборкання свого роздратування та запальності. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - середа.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Головне завдання і мета - знайти взаєморозуміння з оточуючими. І ви одержите чимало цікавих і вигідних пропозицій. Період буде багатим на події, дозволить зазастися пристойною сумою грошей і цікавими враженнями та посприє здійсненню найсміливіших планів. Кращим відпочинком у вихідні буде подорож вдвох з коханою людиною. Сприятливий день - понеділок, не-

сприятливий - субота.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Вам буде корисно підбити певний підсумок. Суворість і принциповість - це зовсім не ті якості, які повинні використовуватися в складних обставинах. Не піддавайтеся миттєвому імпульсивному пориву, інакше будете шкодувати про допущені промахи. Мудрість, гнучкість і далекоглядність допоможуть добути успіху. Сприятливий день - середа, несприятливий - понеділок.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Вам знадобляться уважність і мудрість. Не зневажайте дрібницями, вирішення незначних питань може дати несподівано позитивний результат. Бажано перестати розчинятися в потоках сумнівів і емоцій і за що-небудь взятися всерйоз. У вихідні, перш ніж діяти, варто добре все продумати, безсистемні кроки успіху не принесуть. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Постарайтеся побороти гостре бажання вплатитися в авантюру, якщо таке виникне - нічим гарним для вас воно не закончиться. Прислухайтесь до порад близьких людей, вони допоможуть вирішити навіть складні та тупикові питання. Плануйте важливі розмови на вихідні, не упускайте свій шанс, використовуйте сприятливий час. Сприятливий день - середа, несприятливий - понеділок.

РИБИ (20.02-20.03). Будьте особливо уважними до нової інформації та стежте за своїми висловлюваннями. Вас можуть відвідати незвані гості, постарайтеся виявити щедристь і привітність. Не варто ухвалювати швидких рішень, небажано різко щонебудь змінювати у своєму житті. У вихідні в усьому уникайте спірних моментів, шукайте компроміс. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор

Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.
Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.
Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку - офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.
Розповсюджується
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламні
оголошення несуть автори та
рекламодавці. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на «Подільську зорю»
обов'язкове. Матеріали, позначені
P, публікуються на правах
реклами.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк», МФО 302076,
інд. код 02471361,

Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефон редакції:
27-77-07.

Зам. №232816.

Наклад - 1500.

Газета віддрукована
у ТОВ "Прес
Корпорейшн
Лімітед",
м. Вінниця,
вул. Чехова, 12-б.
Тел. (0432)
55-63-97.